



平成 29 年 11 月 8 日

各 位

会社名 株式会社情報企画
代表者名 代表取締役社長 松岡 仁史
(コード：3712 東証第二部)
問合せ先 取締役 松岡 勇佑
(TEL. 06-6265-8530)

(訂正・数値データ訂正)「平成 29 年 9 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の
一部訂正について

平成 29 年 11 月 7 日に公表いたしました「平成 29 年 9 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所につきましては下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「平成 29 年 9 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容において一部誤りがありましたので、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

別紙のとおり

(別紙)

3. 財務諸表及び主な注記

(3) 株主資本等変動計算書

【訂正前】

当事業年度（自平成28年10月1日至平成29年9月30日）

(単位：千円)

	株主資本						純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金		自己株式	株主資本合計	
		資本準備金	利益準備金	その他利益 剰余金			
				繰越利益剰余金			
当期首残高	326,625	365,175	1,816	2,660,513	△763,950	2,590,179	2,590,179
当期変動額							
剰余金の配当				△167,496		△167,496	△167,496
当期純利益				651,264		651,264	651,264
自己株式の取得					△64	△64	△64
当期変動額合計	—	—	—	483,767	△64	483,703	483,703
当期末残高	326,625	365,175	1,816	<u>3,114,280</u>	△764,014	3,073,882	3,073,882

【訂正後】

当事業年度（自平成28年10月1日至平成29年9月30日）

(単位：千円)

	株主資本						純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金		自己株式	株主資本合計	
		資本準備金	利益準備金	その他利益 剰余金			
				繰越利益剰余金			
当期首残高	326,625	365,175	1,816	2,660,513	△763,950	2,590,179	2,590,179
当期変動額							
剰余金の配当				△167,496		△167,496	△167,496
当期純利益				651,264		651,264	651,264
自己株式の取得					△64	△64	△64
当期変動額合計	—	—	—	483,767	△64	483,703	483,703
当期末残高	326,625	365,175	1,816	<u>3,144,280</u>	△764,014	3,073,882	3,073,882

以上